

Културни центар Панчева и удружење БУДИ, као организатори Седмог међународног бијенала уметничког дечјег израза (7. БУДИ), који се 2018. године одржава од 11. маја до 11. јуна под слоганом „Лепо се играј“, позивају све образовне и културне институције, те децу узраста до 15 година, да пошаљу своје радове најкасније до 30. марта 2018. године на Конкурс под називом: ЛЕПО СЕ ИГРАЈ!



У оквиру сваког издања БУДИ фестивала представљамо по једну земљу као госта-домаћина манифестације. Кажу да је Данска земља најсрећнијих људи, а срећни људи постају од срећне деце. Детињство многих генерација обележио је чувени дански дечји писац Ханс Кристијан Андерсен, творац најлепших бајки света. Андерсен је неретко за ликове у својим причама користио људе које је познавао, а многи су и плод његове маште, оживљавао је играчке, куће, огледала, посуђе... Савремено данско стваралаштво за децу такође је испуњено маштом, разиграно и инспирисано дечјим осмехом. Осим Тиволија, једног од најстаријих забавних паркова на свету, отвореног 1843. године до недавно изграђеног културног центра за децу „Amag' Children's Culture House“, Копенхаген краси и статуа Мале сирене посвећена најпознатијој Андерсеновој бајци. Данско министарство културе сваке године додељује награду за најбољу књигу за децу и негује уметност за децу, од деце и са децом што је и главно обележје нашег фестивала. Данска је позната и по Лего коцкама које су обликовале детињство великог броја деце широм света. Нас је то инспирисало да игра буде у центру пажње следећег БУДИ-ја и да представимо културу Данске. Наши гости-домаћини упознаће нас са земљом најсрећнијих људи, и инспирисаће нас да тема следећег БУДИ-ја буде „ЛЕПО СЕ ИГРАЈ“. Упознајмо друге средине и културе, градимо пријатељства, уживајмо у игрању!

**Конкурс за децу ауторе до 15 година је отворен до 30. марта 2018. године у следећим категоријама:**

**ВИЗУЕЛНА УМЕТНОСТ:  
БУДИ СВУДА**

Напиши, нацртај илиними свој рецепт за срећно детињство – представи свој најсрећнији тренутак, омиљену игру. (Уметнички конкурс. Одабрани радови биће представљени на изложби награђених радова у Галерији савремене уметности у оквиру 7. БУДИ-ја.)

**ВИЗУЕЛНА УМЕТНОСТ:  
БУДИ ИНФО**

Дечја права на сав глас – Шта желиш да одрасли чују боље? (Конкурс за најкреативније блогове, влогове, YouTube канале и прилоге, видео спотове... Одабрани радови биће представљени на Facebook страни 7. БУДИ-ја.)

**ПОЗОРИШТЕ:  
БУДИ АНДЕРСЕНИЈАДА**

Направите представу или перформанс на отвореном по мотивима Андерсенових бајки и пошаљите снимак окачен на YouTube-у. (Конкурс за појединце, неформалне групе, драмске секције основних школа и драмске студије. Одабране представе биће уврштене у главни програм 7. БУДИ-ја.)

**КЊИЖЕВНОСТ: БУДИ ПИСАЦ**

Имаш добру идеју, напиши своју песму, бајку, стрип или причу. (Уметнички конкурс за децу писце до 15 година. Одабрани радови биће представљени у оквиру 7. БУДИ-ја.)

## **МУЗИКА: БУДИ ОРИГИНАЛ**

Представи свој уметнички рад, свој бенд, хор, плесну групу или нешто што сам ствараш. (Конкурс за таленте. Одабрани аутори наступиће у оквиру главног програма 7. БУДИ-ја.)

## **ЕКОЛОГИЈА: БУДИ КРЕАТИВАЦ**

Направи макету за полицу у облику неке занимљиве животиње од рециклираних материјала. (Уметничко-еколошки конкурс за децу која брину о природи до 15 година. Одабрани радови биће представљени у оквиру 7. БУДИ-ја.)

## **ЕКОЛОГИЈА: БУДИ ЕКО АКЦИЈА**

Направи предлог за уређење школског дворишта или еколошку акцију које би хтео да спроведеш. (Конкурс за најзанимљивије идејно решење. Одабрана акција биће представљена на 7. БУДИ-ју.)

## **НАУКА: БУДИ НАУЧНИК**

Осмисли научно-фантастични експеримент или изум, цртеж/снимак/макету (Уметничко-научни конкурс за децу иноваторе до 15 година. Одабрани рад биће представљен на 7. БУДИ-ју.)

## **ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА: БУДИ ДРУГ/ДРУГАРИЦА**

Хуманитарна акција коју си направио са својим одељењем или бисте желели заједно да је покренете, а потребна вам је стручна помоћ. (Конкурс за друштвено-одговорну кампању коју би реализовала деца уз помоћ одраслих. Одабрана акција биће реализована у оквиру 7. БУДИ-ја.)

Конкурс је отворен до 30. марта 2018. године.  
Пријаве послати или доставити на адресу:

Културни центар Панчево  
Војводе Живојина Мишића 4  
Панчево 26 000, Србија  
или на мејл: [budifestival@gmail.com](mailto:budifestival@gmail.com)  
са назнаком: ЗА 7. БУДИ КОНКУРС

Уз сваки рад неопходно је доставити: име и презиме аутора, годину рођења, назив школе или организације, поштанску и и-мејл адресу, као и контакт телефон. Аутор/ка и/или подносилац пријаве на Конкурс 7. БУДИ може учествовати са више радова и у оквиру различитих конкурса. Радови морају бити прописно упаковани и заштићени уколико су ломљиви. Не смеју се савијати или урамљивати. Оштећене или неуредно реализоване радове жири неће узимати у обзир приликом награђивања, нити излагати публици. Радови се не враћају! Учесћем на Конкурсу аутори су сагласни да се њихови радови могу користити за промоцију фестивала. О квалитету радова одлучиваће стручни жири, а најбољи радови биће уврштени у званичну селекцију 7. Међународног бијенала уметничког децејез израза. Додела награда и признања учесницима и менторима биће уприличена на специјалној свечаности током БУДИ фестивала.

За све додатне информације контактирајте:  
Снежану Ђурувију, Бранислава Радовановића,

уметничке директоре 7. БУДИ  
Културни центар Панчево  
Војводе Живојина Мишића 4  
Панчево 26 000, Србија

Тел: +381 (0)62 800 8786  
+381 (0)13 440 940;  
Факс: +381 (0)13 440 945,

E-mail: [budifestival@gmail.com](mailto:budifestival@gmail.com)

